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Tim sb dbi ctia s nguyén 4m va nguyén duong Ho va Tén:
Giai cac cau héi. Cau tra loi
1) S nao 1a sb ddi cua -36
1.
2) Sénao la sb dbi cua 2
2.
3) S6 nao 1a s6 ddi cua -(-16)
3.
4) Sénaola sd ddicua 8
4,
5) Sb nao 1a sé ddi cua -(-43)
5.
6) S nao l1a sé ddi cua -(-39)
6.
7) Sb nao 1a sb dbi cua -41
7.
8) S6 nao la sé dbi caa -(-10)
8.
9) S nao la sd dbi cua -12
9.
10) Sd nao 1a sb dbi cua -27
10.
11) S nao 1a sb dbi caa -30
11.
12) Sé nao la sb dbi caa -7
12.
13) Sd nao 1a sd ddi cua 47
13.
14) S nao 1a s dbi cua -37
14.
15) Sé nao la sb d6i cua -(-33)
15.
16) S4 nao la sb d6i cua -(-41)
16.
17) Sd nao 1a sb dbi cua 28
17.
18) S6 nao 1a sb d6i cua -(-49)
18.
19) S6 nao 1a s6 d6i cua -(-39)
19.
20) S nao 1a sd ddi cua -44
20.
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ﬂh Tim s6 doi ciia sO nguyén am va nguyén duong Ho va Tén: L0l gial

Giai cac cau héi. Cau tra loi
1) Sénao l1a sb dbi cua -36
I 36
2) Sénao la sb dbi cua 2
) -2
3) S6 nao 1a s6 ddi cua -(-16)
3 -16
4) Sénao l1a sb dbi cua 8
4 -8
5) Sb nao 1a sé ddi cua -(-43)
5 43
6) S nao l1a sé ddi cua -(-39)
6 -39
7) Sb nao 1a sb dbi cua -41
7 41
8) S nao l1a sé dbi cua -(-10)
p -10
9) S6 nao 1a sd dbi cua -12
9 12
10) Sd nao 1a sb dbi cua -27
10. 27
11) S nao 1a sb dbi caa -30
1 30
12) Sé nao la sb dbi caa -7
12. 7
13) S nao 1a sb dbi cua 47
13. '47
14) S nao 1a s dbi cua -37
14, 37
15) Sé nao la sb d6i cua -(-33)
1s. -33
16) S4 nao la sb d6i cua -(-41)
16, -41
17) Sd nao 1a sb dbi cua 28
17. -28
18) S6 nao 1a sb d6i cua -(-49)
18, -49
19) S6 nao 1a s6 d6i cua -(-39)
19. -39
20) S nao 1a sd ddi cua -44
20. 44
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